

热血护航健康 大爱温暖人间

市第五医院举办庆祝“5·12国际护士节”活动

为弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神，5月9日，厦门市第五医院（厦门大学附属第一医院翔安院区）举办“我们的护士，我们的未来”为主题的“5·12国际护士节”表彰大会暨文艺汇演活动。

从呱呱坠地、生病护理、养老照料，直到最后的临终关怀……南丁格尔之灯，几乎光照每个人的一生。在过去的一年中，五院广大护理工作同仁，始终把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位，以真诚关爱、无私奉献展现“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神。

记者 戴舒静 通讯员 秦新立 练俊

五院护理部主任黄忠琴为新护士授帽。



五院院长黄继义为获奖护士颁奖。

荣耀时刻

优质护理服务获肯定 26个团体和个人受表彰

一袭白衣，救死扶伤，燃起生命之火。当天的活动既温情又神圣，新护士代表张慧津、优秀护士长代表李娅以及护理部主任黄忠琴先后上台发言，展现五院护理工作同仁对护理事业的热爱与坚守，以及坚决落实“以病人为中心”的优质护理服务理念。

大会还对持续改进先进病区、教学管理先进科室、院级教学先进个人、优质护理服务延伸护理实施先进科室、护理服务创新案例、个案管理优秀案例、金牌健康教育讲师技能大赛优秀奖、叙事护理优秀案例，以及30

年护龄护士等26个团体和个人进行表彰。

“你们白衣素雅、行无所息，以妙手呵护生命，用热血护航健康，铸大爱温暖人间。”表彰仪式后，黄继义院长上台向昼夜辛勤工作在临床第一线的广大护理工作同仁致以真挚的节日祝福。

黄继义充分肯定了五院护理工作同仁的艰辛付出和卓越成绩，鼓励全院护理工作同仁继续不断学习钻研业务、提高护理本领技能，以优良的服务和精湛的技术在平凡的岗位上创造辉煌，推动五院护理工作再创佳绩。

神圣仪式

护士长代表为新护士授帽 传承护理人的荣耀与责任

一顶燕尾帽承托起根植于心底的誓言，每一次戴上燕尾帽，都是一次加冕，肩头便担负起千万人的健康守护。伴随着熟悉的院歌，护理部黄忠琴主任与陈丽腾、张莹及李娅等资深护士长代表，为32名新护士进行神圣庄严的传光授帽仪式，接续点燃手心的烛火，将这这份荣耀与责任庄严传递。

“选择了护理事业，就是选择了爱与奉献。”“在这平凡而又神圣的岗位上，我将继续坚守本心，无微不至地照顾好每一位病人。”五院新护理人员们动情地说，作为新一代护理人，他们将循着护理前辈的足迹，为患者提供更高质量的护理，为守护人民群众生命安全和身体健康作出自己的贡献。

“白衣在身，柔弱身躯亦能守护生命之光，这也将是我们五院护理人一生的使命和荣誉。”黄忠琴鼓励全体护理人，要继续秉承五院的优良传统，再接再厉、真情奉献，用至诚至热的爱为人民群众的健康保驾护航，让爱在五院、智慧护理及人文护理成为五院护理的品牌和亮点。

在这特殊的日子，五院的白衣天使们也用自己的方式迎接自己的节日，他们表演了舞蹈、港风工间操、歌曲等精彩节目，展现了健康生活、快乐工作、积极向上的精神风貌。



中国百强报刊
厦门晚报 XIAMEN DAILY
全媒体深度融合专家

中國銀行 厦门市分行
BANK OF CHINA XIAMEN BRANCH

中情钟意 消费一夏

消夏之夜购物节

暨“心动滨海”婚旅节

时间:5月20日-21日 18:30-21:30 地点:SM厦门三期外广场

主办单位:厦门日报社 中国银行厦门市分行 思明区商务局 思明区文旅局

承办单位:厦门报业传媒集团 SM厦门商业城 厦门市婚庆旅游协会

协办单位:厦门华亿传媒集团股份有限公司 九牧集团小牧卫浴

惊喜多多
就等您来!